11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.05.2008 11:03:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.05.2008 14:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/38055/answer/38056




YBaxaewmas Omnbra! HabntomeHre pebeHKY € Iy3bIPHO-MOYETOYHUKOBEIM Pe(hIIOKCOM U BTOPUYHEIM
nuenoHepUTOM Heo0X0OuMO TPOoBOAUTE 1 pa3 B 3 Mecs1ia (00IeKIMHNYECKHe aHaJIU3h], TI0CEB
Mouu Ha ¢iopy), Y3U nouex (1 pa3 B 6 MecsIeB), 04HBIN 0CcMOTp yposora 1 pas B 3 Mecsinia. Uto
KacaeTcsl IporpecupoBaHus 60JIe3HY - BCe UHOUBUAYANIbHO, 0c000€e BHUMaHNE, KpoMe
nuenoHeppUTa, Hafo yoeIuTh QyHKINY nodyek. MHIUBUYaIbHbINA PEXKUM U peabuuTaluoHHbIE
MepONpUATHS OOJIKeH nopobparts Bam mevanuii yposor. C yBaxkeHUEM.



